



新台灣出版社發行民國三十六年九月廿五日

目 錄

全中國人民的出路	···李濟深(2)
雞鳴欲陳天	: • -
一祖國時局槪述——	HEAL ST
	""更炒賞(4)
美帝國主義的侵略	
與台灣人民的出路	…王就民(7)
回憶「二二八」民變	…志 中(13)
氏髮後台灣人民的傾向	
新台灣! ************************************	····随新康(22)
新省有其田工智有其食	東 主(25)
兩個婦女在民變中的活動	·····王藩馨 (28)
書簡	李 溶深
	…李濟深 華萊士(31)
馮玉祥將軍告全國同胞書…	······································
美國帝國主義的世界政策	···林阳光 (38)
一、恢復對日貿易」與台灣	周日常(41)
一些咽唇骨类同型主	
全國學聯的長成	************ (48)
全國學聯的長成	······································
第一屆國際青年大會	······································
國內新聞	monarimani (51)
台灣消息	on manner (EC)
國內新聞 台灣消息 竹怒的紫雄 台灣四天地	HILLIAN (36)
台灣四天地	(54)
大家都叫我窮光蛋	111111111111111 (32)
	(4/)

全中國人民的出路

酥統治,我們同情,同時也憤慨。 無論是從孫總理的民族主義或民權主義來說,台灣人民應享有其平等自由。 台灣人民腳剛脫離了日本帝國主義的殘酷統治,接着又遭遇不變人民不變國家的獨裁政府的

過了日本帝國主義五十餘年的統治有了現代兵役的習慣,容易徵兵;(二)台灣人民五十年來在日 軍隊了。據說美國反動政策執行者之所以選擇台灣島訓練將軍的場所,其理由有三:(一)台灣經 本帝國主義統治之下,所謂「國民教育」較爲發達,終易訓練;(三)其它的對蔣援助的方式,是 要經過美國國會的同意和極頹麻煩手續的,如在台灣練兵,只要麥克阿瑟尤許撥逐其所控制的「物 現在,在美國反動政策執行者支持與設計之下,蔣家獨裁政府已開始在台灣訓練其用於內戰的

養」就成了。 沒有疑問,在獨裁政府的打算,只求獲得美國式配備的生力軍以屠殺人民,以苟延残喘,什麼

國家民族,她是不管的;在美國反動政策執行者的打算,只求加强其控制中國的工具,搜到中國的 人力物力以為反蘇資本,什麼中國人民的利益,他是不管的。



裁內戰的政府弄到水深火熱。故台灣同胞必須與各地同胞聯成一片,互相呼應,以從事於反抗獨裁 政府之徵兵徵粮,反抗獨裁政府之苛捐雜稅,反抗獨裁政府之貪污黑暗,同時反抗美國政府的援蔣 **畋策○總之,為爭取民主和平,獨立自主而反抗獨裁政府及獨裁政府之支持者,是中國入民的出路** ,同時也是台灣同胞的出路。



影近生先深濟李

(李先生署名字跡)

因而,台灣面臨着首先成為另 帝國主義的殖民地的危險,台灣同胞面臨着首先成爲另一帝國

主義的奴隷的危險。

民的獨裁政府,足以反抗任何帝國主義的侵畧。處在各地的同胞,也如處在台灣的同胞一樣,被獨

但今天的中國人民,包括台灣同胞在內,已經醒覺,已經組織成雄大的力量,足以反抗賣國殃



的世界快要完結,所以它們更不能不在這最後的時機抓一把了。

經快要亮了,這兩句詩,我覺得很適用于今天中國的局勢。因為,雄鶏已經在叫,天已經發白,鬼

于道,從一切黨辦的官辦的報紙上,是看不出眞眞人民的意見來的。

海外同胞急切要知道的第一件事,大概是國內一般人對魏德邁來華調查這一件事的看法吧

古人有兩句詩說:「辮鬼爭鳎急,鷄鳴飲曙天」,意思是很明白的,鑿鬼正在爭奪冥鐲,天已 述

明。這種主子對僕人的驗詞斥責,自然也引起了一部分政府官吏的不滿,甚至陳立夫和孫科都說出 駕了一頓,又在雕華之日,蒙表了一遍嚴勵地斥責了對中國現政府[顓頊腐敗]和失敗主義情緒的聲 了這位美國特使「不够朋友」的怨言,於是,看不清楚政治內貂的人,便從這種外面的表示,過分 魏德邁飛遍了中國各地之後,被邀參加了國民政府的「國務會議」,將滿朝文武的貪污無能痛

這一工作上做得更積極有效一點而已。事質擺在眼前,魏德邁一囘到美國,對華借氛的消息又從華 工具不可,所以儘管鍵德邁崑得兇,實骨子也還只是實備他「太不中用」,而要求他在反共反人民 地估計了美蔣之間的矛盾,甚至在某些民主人士中間,也鋄生了美國也許要改變對菲政策的幻想。 其實,美國的要殖民地化整個中國,已經是不變的政策,要實現這個政策,自然非利用國民黨這個

第三、中共方面已經一再整明了「以蔣爲革命劉傑」,「將來的聯合政府决不包括蔣介石在內 第二、在國民黨的這個方針之下,不僅所謂「和談」絕無可能,而且內戰選要擴大和持久。

內戰,孫科發表的原謂「親美乎親蘇乎」的談話,正如美國報紙所說一樣,祇是一種「敵話」手段

第一、國民政府今天的主要方針,是在不獨手段,爭取更多更快的美國援助,以便進行大規模

CC和政學系典三青團的明爭暗門,又劇烈地展開了。

定要更積極地進行內戰,這兩者是不會變的方針。

那麽,明天的形勢如何呢?我們可以舉出幾個現階段的特徵。

當然國民黨的决議照例是「决而不行」的,所以四中全會才閉幕,寫了爭奪各省地盤和省市選舉,

從上述的事情來看,國內局勢質在已經擺得非常明白了,第一、美國一定選要接蔣,第二、

政學系開得不可開交,CC和三青團在廳建和湖南港至發展到大規模的武裝画奖,這樣關下去,自 四中全會和黨團聯席會議討論的主題。因爲,軍事政治經濟情勢強不利,黨內層擦越利害,CC和 月九日開會的國民黨四中全會和黨關聯席會議要討論的主題。

國民黨內不斷的有劇烈的派系鬥爭,這是誰都知道的事實,但是過去從蔣介石煉立夫到張辯

選行「剿匪」戰爭不可。於是,就不能不積極整頓內部,做些關結黨團內部的工作了,還就是**九**

在此,由于烈德邁調查的結果,蔣介石魯丁學博取美國的歡心,就必然的非更積極更「有效」

直就否認黨內有派系的存在

,

可是在今天,這種明明白自的事實終於不能隱諱,而終於成爲丁

然就不能「有效地」「剿滅共匪」丁,所以蔣在這次會議中老淚縱橫,進屬帶騙,總算「在形式上

一做成了黨與三青關合僚,而义在黨員紀律上加了一條:「黨員不得在黨內造成或参加

小組織一。

所以舊的「政協」已經完全死亡,决沒有復活的可能

經療入管肓;外援的注射賦能延長幾天帶命;已經到了「變生不相叶」,發石無効的階段了。 使國民政府「餓不死」,而實際上却是因為「吃不飽」而遠要漸漸哀弱下去。換言之,就是國民政府已 個時期,但是,一方面美國的援助决不可能比過去更多,而且來得也一定不很痛快,所以,美援最多 第四、因為美國今後還要繼續援蔣,所以國民政府儘管一天天的削弱,但邁可以靠外力支撑

打到敵人後方,轉入外線作戰,在國民黨沒有正規軍的地區縱機掃蕩,消滅他後方人力勢力,發動 從八月中旬劉伯承大軍南渡黃河席捲鄂號之後,接着陳殿大軍在晉南渡河,向豫西陝南疾進,陳毅 果裕的華東野戰軍橫跨津補路,深入魯西,這樣就一舉轉換了戰爭的形勢,打破了國民黨二十年來 一直企圖「包圍」「圍剿」,使中共軍陷于內綫作戰的戰畧方針,中共現在已經全國性的轉入主動

正在 這個國民政府快要彌留的時候,中共方面突如于九月十二日發表了全面性大反攻的聲明,

火一般的要燒向揚子江區域,也許很快的就會延燒到江西福建兩廣這些國民政府的心臟地帶來了。 處于「挨打」的地位而處於隨時隨地可以打擊對方的地位,因之,內戰和人民革命的烽火,就像野 人民》進行土地改革。……遗嫌,內戰的第一年已經和第一年完全不同,現在的人民解放軍已經不

于人民一方面是有利的,從國際間來看,美國已經開始了經濟恐慌,明年要總統競選,今後不可能 經過了從去年六月到今年八月底這一年兩個月的內戰,國內戰爭形勢終于完全變了,形勢

鷄啼欲曙」的時候,爭和平民主的人民應該認識這個形勢,作明天人民翻身的一切必要

更大規模的搜索;而國內呢,人民力量正在急劇增張,而反動勢力却已經日淨西山,眼看就要沒落

九月二十日、在上海。

與台灣人民的出路美帝國主義的侵畧

王就民

自日本投降那日起至今日為止,美帝國主義企圖佔率台灣的種種陰謀的事實,是最好的的代價 , 再斷送給比日本更兇惡,更狡豬的美帝國主義了。這並不是我們故意造論,來的這個「愛島」,又經由國民黨的反動政府之手 , 做為鉅額貸款的抵押和大批軍火企灣,憑着我們台灣人民不斷的鬥爭和全中國人民八年的抗戰,才自日本帝國主義收囘種種把處看來,質質上,台灣已經不是中國的領土了。割棄了五十年,收復了才兩年的表面上,台灣現在還是中國的一省份;但由這兩個月來美帝國主義在選束所表演的

一、美帝國主義為什麼要侵各台灣?

軍事上是具有坡重要性的戰暑息線。台灣掌握着南中國海上交通的福紐。北連琉球、南南市、大型通過世界政策之下。美帝國主義要侵略台灣。是意料中的事。因為第一:台灣在一个界基地網,以備將來的對蘇戰爭;一個是搜抵世界所有的資源,以龐大的工業生產力是由於這個世界政策所決定的。不消說,戰後美帝國主義的兩大世界政策,一個是建設這個問題,我們又不可不明瞭目前美帝國主義的世界政策,因為美帝國主義侵暑台灣也這個問題,我們可先必須瞭解的問題就是:「為什麽美帝國主義要是基帝國主義侵暑台灣也

到美肯國, 底帝協和不 **資美謀園着接** 源國套繞玩非 0 台來施阿侵達, 這灣可很瑟略事以<u>估</u> 期的能顯總台的經**奪**我 公由然部灣事濟合們 息 美地和的件資適可國表日一,多久以 美帝 可據比一還插帶比鐵實制奈一較褲有資和澳鍊上着 獨 間,或合府一國事中 鹵 人然在義助的 主 : o 不不經者等方帝 台へ是承恩手式國 義 邆 侵 塞 台灣 ク世出 惜是國網統?是主,倍灣個岸 出,民聯。而:義而的一樓。 質如黨合假偏為也且台環,美 灣的客觀條件。(三)今年六月間,日本是直接用武力强奪,美國報前,當台灣大屬食污染的時候,美國報前,當台灣大屬食污染的時候,美國報前,當台灣大屬食污染。(一當東京「在各事件」發生一個的有關台灣問題的密約,都是美術的步驟。(一)當東京「在各事件」發生一個。日本是直接用武力强奪,美國是以佔奪了台灣了。可是,佔奪的方式與日佔。 灣一前台胞取府縣同佔 仾 ėή 是 果反政如要什次遠灣。又國沒動府戰侵壓不藏?像青已 更圆 加可假家民族 條 有派,等籍代明、京都的 伕 的 9 那已再 線 是以的要國後台主灣的在樣經太 獲經維受, 潤囊放煤膏的十平 得濟持證國,不過、源彈全美管它發民這侵。石方丸成 黨美貸它数民這侵 反國數的,黨個略 油面小為握 港美音 動銀和獨致政問英 銅台 政領軍裁力府題國 府的事,建不,的 、灣美商本 貸援决設是只香 数助心國那把港 鐵尔國 日願報示待生美台以日本意紙着。時箭層挑本 馨獨現地南 土有在9韓 和,要家保蘇和 一等 環 電 電 電 要 一 瞬 的 力 條 態

工。許是 版正美: 麥工名 克廠義 颬 替 総誰雄田 部散也均 份它 子安對職一排於員 否在在 於真認國國 > 美帝國 行妙的偽妄溯 • 為策遺造為 • Ħ Ť. 等,公的營省員國開國賓控灣時依 , 些一不朝 , 蔌 把而蔭 则 医要是 且謀求 漢, 鮮 北它們出資~、台灣的「記錄合國委託」,以表演合國統領。 事家寧都國以府其港動台密之有,美造、說作人便改家。。灣的下的美援成 經營台灣的 及術、文化等多數高級人員。日人統治和採取 一步地實行經營台灣的必要步驟和備置 等等領大批百人抵台。據華商報及國際新聞 之在台特別居住權,中國官連不得干涉等。 (大夫中十月廿五日前後、蔣介石,宋子文, 一) 去年十月廿五日前後、蔣介石,宋子文, 一) 去年十月廿一日華商報)。 一) 去年十月廿五日前後、蔣介石,宋子文, 一) 古一步地實行經營台灣的必要步驟和備置 一) 古一步地質行經營台灣的必要步驟和備置 之地動台使民對 種 罪詭政營?投于 語府二へ第 3,的四一 美不通一? ,的四一瓣 署 ď. 國但電台這特 這不等灣恰別 A. 民 些提等事巧移 身陰出。變也民 上課就 當與權 中美國 , 台 H , 又的本 蘭反 **酸意老** 人暗 喜 使志議 部份 東相員 京符尾麥合崎 Ė

前。

叛 -

孤立

的

舟來,可能更加複雜四任何一省不同的2上,台灣現在還是內 **一灣今後** ग 態 面質區的 <u>[</u> 來 的局 四難。在這裏,我們可思這個局面,跟着國內一省份,但質實上,在

局り出 不現 面

來

雞局

困而一

7可以預料將出現內人民解放戰6

現爭叢

说於台灣的兩個字的進展和勝利 整控制之下•日

個利已

更

加

:

人 英國內 表面上

古灣有五十年的經驗,這一群一 高砂族的方案;可以在軍事基地 們領導台灣的經晷,他方面以一舉無 實色灣的經晷,他方面以一舉無 對台灣的經晷,他方面以一舉無 大海空軍基地的計劃。 舉無忌躍」地從事各種軍事活國民黨軍的名義之下,美國一的中心地,其主要理由並不是而把台灣交由美國託管。(五基地建設上與產業開設上效為新一職途的老馬」可以替美國 種軍事活動,完成美國在南東北東 等國一方面可以「名正言自並不是因為台灣遠離內職管。(五)魏德邁來華,數國上放勞;可以拉繼台繼十級 南言發建士追中順數醫神亡 國一場國

如歸期僅一施來式還在台。動是証的處反。 撑的力器酸 的和意 觀響衛生 成,軍可得擇洋上政動各德國裁政反 美台巴 2 , 顩 一己動 主義的支いの意志和の 的政

• 的 出

,

台人個國主派民 **齊人民要不要繼續這民**呼來說,自證為一次 一天龍反動派的後邊。 一天龍反動派的後邊。 一天龍反動派的後邊。 一天龍人民的 一天龍人民的 一天龍人民的 一天龍人民的 一天龍人民的 一天龍人民的 。 後 路 三 重 日 重 , 這人 而 是 民 第日 定人民的遭遇人民的遭遇人民的遭遇 民主。推翻國民黨反動政權,打 國民黨統治和「二二八一事變的國民黨於治和「二二八一事變的國民黨統治和「二二八一事變的國民黨統治和「二二八一事變的國民黨統治和「三三八一事變的國民黨統治和「二三八一事變的國民黨統治和「三三八一事變的國民黨於治和「三三八一事變的國民黨於治和「三三八一事變的國民黨於治和「三三八一事變的國民黨於治和「三二八一事變的國民黨於為於治學與一個地方政權的本質缺乏了正確的民黨反動政權的本質缺乏了正確

反的 ?

可變以是 帝

簡署分為二 林安

氏.

超頻因 此爭來 • 記 ,台灣人民以為 已可能表。終歸於全世界人民的際認。第一:這次反法西問

我八訂

日灣[光復],中國主義侵略

的灣實 國打恰

, 即比犯因機為 武到到斯定這直,提中,政 必暴日的不性有 裝的用獨民機讓蔣防訴要治然愛本合過最史這起。合裁生台的政官解求此 ,必暴日的不牲有

件够槍的主

條足被超當論們斯,一要已當得我我將敵營的一,一的灣 最

à 15 è Z 志反民非台亦人與一的是雖沒次, 是实 還是的侮耍。 上 士寶等法灣機民鎮綠會失然有全然相台的這們國民的的牲因脈,再敗彼就民後反響如 次台才弄趕我 全瓣能到快們 因裁是有萬爭台地的人鎮,事的的治主命資建懷法吃 、這成的民營世,民壓可前武請改入 爭次于英主人來如還下說沒力顯立, Įe: 設 幓西, , 不, 争次于英主人來如還下說沒力顯常人, 是烈和民的勇,民, 日来去是有推被的人 爭是做的斯我 的我個黑獨們 超沒土平變志烈爭的一寇達。一組獲通要民 榮暗裁需 光的者要 日們 的所 熱的古及安 C **一灣四定** 一 新 前 前 前 月 用 ,大民 紀人民的一 的台用家, 沙湾我族 • 也一們與我 就,自其們 反師 · 人 理要 這 灣 關 命 然 就 。 亦 這 爭 但 這 是遺身官領 末日對即以生末僚護前 得。爭量民與並無一資動來這中,的殘且能的,力 日本以XJ為死,的四統 後為錯 來這中,的發且 資帝權息已。它反大治第 勝我誤但的些聽和怨酷使 雖國的着政台在制家中一 利們和息代來但和歷 最作的 ,成意量 主本新雕灣展集族國: 復 數法給是時到少人裁職 的西幸解, 廣數地的政 的特斯福放大大人主政權 ,權份,了部人的、權的 我以過 了資在自,用信盡除裁 們清程 不貴還身面的仰政 9, 層子這, 份民利買, 本 **子算市** 少經次的增發與權 是的 的點英偉加耐支的民 達然犯 到後過

變 火

來沒剝

之一决最殖握着受的止妥 民成在掃西就弄好中還是的立向清份不得好央個要 Ĵ 議好使在宇 安っ 協 要随中的並來沒清能央是且台有 一般的。在民赞當中還有許多人士對於 一時是陳傑,不是「中央」會對台灣民變 一中央」,還有少數的意妄想聯繫西 中央」,還有少數的意妄想聯繫西 中央」,還有少數的意妄想聯繫西 中央」,還有少數的意妄想聯繫西 中與」,還有少數的意妄想聯繫西 中與」,還有少數的意妄想聯繫西 中國人民利益的聯合政府以外,入 不會解放的。 不 百 函 謂武醜後水,是並把刻遭團 時足提, 應治階好 勝夠選民 才他出沒,面級的 利展沒不第可們廣有這的的。第 的爱 四能的大統是改民主使憲工一號革主 開有能 可 =: 44 . 0

土

自 Ũ

是最值

中一般一次民變不

過裁政權

必反誰些和負壓政實拜代 須對的一圆維下權幹見表 罪暴山持去得,二

公同互的各 中强 且擊能村直變及民能戰把和接中全的 被開的相障黨的的 更須動出陣盤線派內政第 够無 警惕自治運動內部的叛賣是等個自治運動中堅與的核心。這個陣線中所有的黨派應了這個陣線中所有的黨派應了體和個人應當團結在自治運動中堅與的核心。這個陣線中所有的黨派應當體和個人應當團結在自治面動於成為有為不 人為了自治運動取得勝利, 和必 農須 心來,武裝起來 氏變後立即設法 中即 訓練大 , 去顏亭 批 **倒才會實出越來,台作核心的** 工人農民 龙 裝部 9 力數世 · 是官僚 · 是官僚 · 是管療 · 門褒要 · · 必少的人的從 到的和世,台 助認識 、人民的受 ・人民的受 ・人民の受 ・人民の受 o 是我 ,因此還在懷疑。 的愛國自衛戰爭也 民主力量的進展。 一個人海中的 一個人海中的 愛知 道 當着師多時期 中的勝利大人

1]5

巴勒至原约19丁代日本於明, 的出口的國 令迎有共叫些的安姓子於, 另兌權省優 人日些實證滿口定, 搖色 為有現利大應 莫選更一兩口頭中保尾, 了些而, 大應 東接無好號一彈求持乞不權不努生多統禁 另是權省優示力報

膀可有實;立政的必

A 9

机台灣!

陳新唐



_{美 東} 食其有者工,田其有者耕

件條礎基的「園樂之方東」有具灣台

的的 氮同

> **T** 孫 3 個 個都

> 不到黄河

ョ心不休心

元記如 魄 志 献 う 前 o 的

吾目與治近恢可民, 官呢動人一義,

o

物養的切收り 人力瀝風是台胞的推命 似, 人力物力的浪費, 合幣的凱愛等的推命符!還都是因於生產的減低,談之亦狂然。台幣的暴落 , 物價的

的

省北部撤退,硫安加田粉工業應立刻建設等。台灣與宜廢的工業應該早日確定;譬如糖業應該從台、後應該重新立一個應付新時代的工磁業政策,宜然則台省已有如此規模基礎的工業,接收之

的精誠。生產定可增加?技術困難定能克復,而的精誠。生產定可增加?技術困難定能克復,而於為別官僚資本即無機會能得挿入,又由群策群時。然別官僚資本即無機會能得挿入,又由群策群局。機成合作社的社員,用民主與平等的方法使他原則,使多年參與各工業的合胞無論職工或職員原則,使多年參與各工業的合胞無論職工或職員的工業除了公用性與具有直接軍需性的應該國營

在

子些 萬町

○搾

뼘

耿

破槍雄 年, 译得漢 只 7

不但更能表現其外表之美,一定也能厥欣然成份 一定也能隨之直上。這個可愛常綠的「美島」, 一定也能隨之直上。這個可愛常綠的「美島」, 一定也能隨之直上。這個可愛常綠的「美島」, 一定也能隨之直上。這個可愛常綠的「美島」, 四,工者有其食」,又語云。「行有餘力,則以 四,工者有其食」,又語云。「行有餘力,則以 一定也能隨之直上。這個可愛常綠的「東方之樂 国 然知最 、解而自決を 年九月十日晚皇着窗外陷海的煙波 Ž 推解 失 行 ,治安的 ٥ 語云

0

削收

問

題等就自然而 衣食足,然後

動活的中變民在女婦個两

★薯 蕃 王片

一台灣人民在過去半世紀的長久 一時消滅了。她們多麼快活感激呢?! 她們的凝凍 一時消滅了。她們多麼快活感激呢?! 她們的一時消滅了。她們多麼快活感激呢?! 她們等的人民在過去中的一個人民在過去中的一個人民在過去中的一個人民在過去的一個人民在過去的一個人民在過去的一個人民在過去的一個人民在過去的一個人民在過去的一個人民在過去的一個人民在過去的一個人民在過去中的一個人民在過去的一個人民在過去中的一個人民在過去中的一個人民在過去中的一個人民在過去中的一個人民在過去中的一個人民在過去中的一個人民在過去中的一個人民在過去中的一個人民在過去中世紀的一個人民在過去中世紀的一個人民在過去中世紀的一個人民在過去中世紀的一個人民在過去中世紀的一個人民在過去中世紀的一個人民在過去中世紀的長久一點的一個人民在過去中世紀的長久

二姚一大,到人忍珥沒前認。次武引無傷而人時百的站張儘她民呢的有因這然民裝起塞下且兇候 遊寫於 個萬損在一搬的,?毒開羣個而變起了的令和手徒 威,三變多元失聲食出家即於嚴始衆事團最 ,質目傳政的·上官來想於是,的辦實無 而導的到員一其送污焚,三激台事擠,即的 來民民日平的字

, 軍 她 面 仍 其 , 薪 率 的 却 得 。 , 雪 治 一 裹 所 一 渦 馬 來 恐 她 第 所 她 在 後 即 單 領 領 最 者 而 產 紅 改 以 。 有 切 兩 , 零 怕 有與台則化一一萬微最台生獲革把其的的書始加自身關其中沒整干隊所少大中出得的提後軍蔣夜終,身份係兄台有恩多青得,的地來來要武台火軍的領因的 長師的弟南消零的年來也勝方的的求力中即政戰導此危 I

民變的 꽾 隐 和

新一<u>推</u>紅 士大舉則

灣不紅個 動老知,利結在 尤百遺而。官特 六日 自文 Щ

益維前個護,碍代有的職 的護進是少維解表不不 · 廣,推數護放着同同。灣 群已運動維阻利和與明得 ,動集護碍益不不自清 與主人另,前是線景婦的利,民一維進阻,,女認

即聯 絡郵 希, 奉五,政皇並 上月與信將向全 上運 國籍 照各 國 o動內六片處學

士。 整案士先生: 一本你身上我愛現了一個為和平民主而奮鬥的大戰 別愛好和平民主的人士—— 感到非常興奮,因為 以愛好和平民主的人士—— 感到非常興奮,因為 以愛好和平民主的人士—— 感到非常興奮,因為 也不够身上我愛現了一個為和平民主而奮鬥的大戰 也不够身上我愛現了一個為和平民主而奮鬥的大戰 是傳播着戰爭不可避免的語言的時候,我看到你 是會播着戰爭不可避免的語言的時候,我看到你 是會播着戰爭不可避免的語言的時候,我看到你 是會播着戰爭不可避免的語言的時候,我看到你 是會播着戰爭不可避免的語言的時候,我看到你 是會 李濟深先生致華萊士先生書

士在切歐在處

· 天今可志全反教

фı 流放 離眼 英天所下 , , 在不必要的戰爭中喪失生命。危機四伏,于百萬的人民正在

回資

幸 努 親 愛 的

₹ŋ

做的

種類,我收到後,

貨快樂,

李将軍;你來信說,你問意我在美國所會

的 凾 ,

作為美蘇門假想中的

合反 作蘇基

1只希望它能够完

続所

,更不能不佩服。

政治家

的但生 型型 以至民不聊生,今日 型 以至民不聊生,今日 数,以至民不聊生,今日 以至民不聊生,今日 世至 華萊士先生覆李濟深先生書

華萊十一九四七年七月十五日

李問對中國民主鬥爭的貢献。他們覺得:你的這種貢献為你在抗戰中的殊點更增加了光彩。 發為民主理想而惩鬥。我希你好好的努力保衛中 國的民主;我向你保証:美國的自由主義份子極 國的民主;我向你保証:美國的自由主義份子極 國的民主;我向你保証:美國的自由主義份子極 國的民主;我向你保証:美國的自由主義份子極 國的民主;我向你保証

犬法律系學生

ò

一群將軍告全國同

自

是他們的分下, 17 英質 一文報和世界日報,得悉南京打傷和打死許一金山世界日報轉至國同胞公鑒:今早讀三 僕人們說,你 4.們不要打仗。 主人,因為吃不

這是他們的分本。他們應當有這個權力。僕人被主 時間打死打傷呢?這是徹底的反叛行動。仍且就退一 子弟們出來向兄長哪頭牽對。可以那一 等。 一點也好,何至於忍心害理,要盡天良,把子 身們打死打傷呢?這件事情是應當馬上認罪的。 自去年推翻政協決議。后國民黨就會一 時期,與國際上,美國的報紙沒有一天不說南京是讓政府 身南京是獨裁政府,南京是最食汚的官僚集團。 自去年推翻政協決議。院始打內戰以來,在 可見,鄉做的人目日都坐在五里霧中,都在 自去年推翻政協決議。院始打內戰以來,在 可見,對中國政策不變。 那是獨譯的。 明京是獨裁政府,南京是最食汚的官僚集團。 自去年推翻政協決議。院始打內戰以來,在 可見,,數也看不清楚,美國政府,立即 文的中美國報說:有人說杜魯門總統簽表對中國 文的中美國報說:有人說杜魯門總統簽表對中國 文的中美國報說:有人說杜魯門總統簽表對中國 等。 一點也看不清楚,美國八要共管我們,我們 文的中美國報報沒不是一天不說南京是讓政府 的一點也看不清楚,美國八要共管我們,我們 反 也不用

那至, 有於殺者 Ë 死我們自 台灣內 多部 光光 明 自打 同胞打 速有很多,该打 多。不打了許多 來 , 台灣 内官 ĖΫ

東方扶持日本

目前美國帝國主義的世界政策——美國帝國主義外交政策——美國帝國主義外交政政策——美國帝國主義外交政政策——美國帝國主義外交政政策——美國帝國主義外交政政策——美國帝國主義外交政政策——美國帝國主義外交政政策——美國帝國主義的世界

就。另面策政

看出下記最重要的兩點:一、 體表現便是「歐洲經濟復員計 過一、所謂「馬歇爾計劃」(所謂「馬歇爾計劃」的詳細內容,這是我們可以 是什麼東西呢?這是我們可以 一個謎,可是由世界與論界所 一個謎,可是由世界與論界所 是我們首先 是我們首先 是我們首先 是我們首先

蘇控,歇放 聯制美爾在 Đ.

形成歐洲經濟的中心,建立一形成歐洲經濟的中心,建立而屬土一魯爾,這是「縣別」以造成西歐與東歐的人。對立局面。 對立局面。 一魯爾,這是「縣別的機構去負 數理計劃」的關鍵所在。由此 發爾計劃」的關鍵所在。由此

極關 的年 保來へ 存的一 日所一再 本作麥談 法所克日 西為阿本 四斯走上積極局,都是從消的瑟管制日本 ,瑟

己聯被不尤的侵候馬東歐國匈黎有,被義。 孤可其反署,敬歐集家、會的證顯這,立克是對於衛集團也經議豫遭職個二 表爾緩 現計和 0 劃恐 了服英。蹂躏計團未都、「敗到外妙三 ニ 慌 就到 是來 這的 種妙策 策 o 的一 具馬

濟 美 國 獨 也 不 心 復 ,殘樣的國

可大方從

體歇 優對,,,到五對的和的、機有證我的 入外八七六一、, 清落金作構受明們扶

章一六濟我 。 篇 月 顧 們 克 名 份 問 往 在 日發免 點政的全 電差 (1) 是 (1) 是 (2) 是 (2) 是 (3) 是 (4) 是 (4) 是 (4) 是 (5) 是 (5) 是 (6) 是 (6) 是 (6) 是 (7) 是 (7 策經年 0 最濟年 現恐底 實慌或 的。明 動可年 機是年 ,和初 遠美就是國 第對爆

的呢真出 對?實了 象如的美 之前動國 **這堪助助日更使的**

ķ 解很和

難澳

之間

0

市 **装上**

的敦些消控别什式

世的國的那紡的取西

,而是英國(包括英鎊集團和中國第一。 (三)那末, (型)整題。 (型)整理。 (型)整理。 (型)整理。 (型)整理。 (型)整理。 (型)。 (ク食 和的 矛在象不的出話外靠團出如 府盾太。向肩的。隨它輸的日 和平山 衝洋 達突, 求英只這向得假必加 更國有一美來如須它 到,美 鼠却國

一使洲結多從器筆剛換日向的 倫之果的而在美買取本英海

, 國題 然遠 不是蘇 英鎊集團 四。在,經一國業日倫這不濟歐有正

而動 是機

的被美國國日國所 面無定侵本的情的疑會暑的 。 選 o問起和政一 不 的來蹂策、是 是 反腦,對如 美站對過會於美

"易質日對復恢」

日周

是間成閥解政 怎中和等體策 心樣政治因子。大家都是一個人。 放日本貿易。 大家都知道。美國 大家都知道。美國 不能再有侵略世界 不能再有侵略世界 不能再有侵略世界 放國 國界其的有首 管 的的在反密本制 附危一動切軍日 傭險百意關事本 一年職係工的,的,的業根 為而期造財。

個明而, 上,

的更主義

Ŧ

主來。 國的 歷史 主心 國節 的就自 自 是 忌 惑 會

,目實這政正奴,國 也前民個府在假因 已,族政成風, 是 , 中個府可 國主義援助蔣一十,一旦屬民族,就是實際 人民是不承認 一种的各種實驗 工業是 國民黨政府 人帝的到士國 民國 **偉**中和國 主們晚,主大國民人投 阿一使也義陣人族民助 營定日决緊營民主,蔣 护

· 在這一點上, 於民主一的堡 · 在這一點上, 於民主一的堡 · 在

紡為五調制へ吃就。捐策中國 煤工定具的四 之一胸無再稅之國的民 的 、業從,大七 民從鐵原中紡牛年照 調一,會之 業原 的月 料地 , 尤 其是 由 中 前 國 楡 大一全十紡統。最那了重政下中 、和摄器出九响

数一日本的人工工作 (本) 是為 (本) 是 (本) 是

本需的日以滙基下得, 一們個利者才是。二, 要死貿國最於去一國南是一, 的站依(百 動員辦所 動員 動員 動員 動員 動員 動員 一百萬一以 更有 一百萬一以 一百萬一以 一百萬一以 一百萬一以 一百萬一以 一百萬一以 一百萬一以 一百萬一, 一一百萬一, 一一百萬一, 一一百萬一, 一一百萬一, 一一百萬一, 一一百萬一, 一一百萬一, 一一百萬一, 一一一百萬一, 一一一百萬一, 一一一一一, 一一一一, 一一一一, 一一一一, 一一一一, 一一一一, 一一一一一, 一一一一, 一一一一, 一一一, 一一一, 一一一, 一一一, 一一一, 一一, 一一 一 一 一 一 一 日呢日實證

兩工而部此、魚品茶,是干于元 / 易七台 年素由份可毛、是葉樟:元元,對總、避 來台 廿日年易重 九 的瀏 對日額八對年對是數的八 各與 影本 一的,激 o始 貿易 . , 11] 本

是斷等給要台族本工工日,的輸買。 莫淀於地市選工輸業業買 比出易台 貨 恢存 り法 於高 求買《一復有台與日於《大給把。場是業人》原易《例總最灣 買辦四定對信人日貨日三的日這因,我製的以料,二《額里將 辦官し會口任價貨,貨し損本個此同國品雜促,合し利依但被買心用競因,在失,原,時民補貨進可灣假 9 的可 潤,是日易和了爭此在工。對料恢也族充品其以往是 台省能灣份成 到于供您是工业的。 是工業在可以 民籍到一個的還由;我 是工業在目標 是工業在可以 是工法 是工業在一 **,爲,貨之變日。國品業** 一了南一後用貨在貨質成 可り篙 定換京掃ゥ心ク生在上本 非中籍 會取政而在。對話台,上利外府空台所於智灣國, 工和買原一一我而國輸恢 佔國國 商市易料個點國由民出復 優麞景 用滙 這。 避以 日情 显貨 國 業場就供重,民日族的新 大月日

內會斷抗該。,易動都的體何著的貨,運是一切 學一,議一台以政一應尾人表工今,反動民都人 倒民工 生。要,致避維策 | 該巴民示商日推劉晟族表民國, 台求反向的護, 反起而呼。業, 鎖恢為工示,內 對閉族商 *工業 爱薄 做對 南谷 民抵對來 是籲 我家 我國 復激 而着 對的 取上 推也 資本 提業 業, 府內 愛不 裏和 聽動 易是 學 反 復商 人對業, 卵 銷應調的出公家排的的國是向學到遍,很生對對業 民應為一國內人 運該節買嚴會的銷對各份國台生台及抵奇的,日家 動學委易重,利國日種子民趣有瀏全制怪反特質和 採易 ·國員壓的應益貨買運,黨至任土國日的對別易一 !的民

富的

了是其

國後壓是,本你,宰 的們這門過們心, 並只說帝們你制 前要封筆了是 延叉人顧來國却們, 中途繼信後五多 烈把民自也主並受而國而續可う 月麼我出我同 的為給推, 痛期始國作百 利第結壓國們民制 益一起殖的同變季

到政中表而之剝加、實 。 進義的勝在統府國面 胆日側到學、內行投利利抗

叉的日人加 间一的民在

。一, 篇緒是來次着始解經, 去切改了, 後了喊先終放驗到 治縛的 們自在戰 , 美去去切改了, 後了贼先終放殿我 反圖年生擒組收不來中出鋒不的, 們 者下;對然各, タ解而他更地壓 **装**晚 所們 要 施 道 · 至出可的食行, 比來悲歡 禁, 與 , 劍 日以的迎地對飢 本後是五來於與 ,國海服上國規已度號尾爭利灣的人 到性有體了的模利關,明取後自力民 , , 刻實新奴 帝 國担你變現得役 滙今的五, 一接內用期四的和的已量是 主义們成他到的 **合车抗萬我民助戰一的位一平二的打不** 要從僧們的政 ήí 遭日恨的台策 **厲受本、暑灣從** 똗 到帝這奪,勝 全暴內動外處地時商壯一門祖得帝史國行戰更衣一爆開會烈運爭國全國往 自國是的國際 ŔΊ 奴 條的運大打,下發佈議機動中的國 役 · 洪反動遊大但進了置,性第,學人義退 逼流飢要行了這行。就但換一起生民的的 家的自乡官始 署 続束 然 你 僚 就 這變你在以雖日計勇陳個悟的極為實二 種相們每統然是而敢儀大到新大生在八 台局繼的個個低中質的二不現變的在已上北 大須 來最勢動害 臨後力勢。 0 必在力但 見聯趨面在鼓人,們關行參處同在變風而到爆其 定今還是 到在的却愛剛的但機第對加理情的,很鬥了發使 際日在我 事一同不生的心是唯一孩丁不依統從, 爭活出我 實起學會, , 上你丁個潛武當們治你動丁不來們 利中逞們 國清潭 7 光已他是 明空的很 自前最堅 由地後定 認民五動國義的假使府兒動者趨步民的 叉的祖 、强威。 變月的民而安使我自暴,的民,變, 以運影展解協沒們已與使基變而之說 後動响已放,有感也無干礎在且這是 十時國 幸大風因 Ħ 麗, : 寫 分候的 失价将 的我在即 ,是已更的也中佩不能干,國有表你 新們實使 雖 各間經嚴越許了的得, 萬路內决示們 地接深密市台緩是不沒萬云繳心了在 齀前, 中深際表 厭希我 國信上面即人民上 悪學們 暗的受深地了灣兵你承有人歷起起 今之們認一發更 將民主反 **,很必** 9 民 丁留加。 丁來民

時官明ク但

長成的聯學國全

破發限國國帝暴一到結了生的人的國援次今? 到爆入後僧的政主流波年我全 · 恨心策義運及年們國 這,頭,殖動全初不學

多費的 分各 別校 成事成織以再是後暴烈 要的

而平津等十餘校亦早已組織」,反內戰一的主流,五月十年一次經察後接會一,及內戰一的主流,五月十京經案後接會一,沒過江浙豫五區內域立了一京過江浙豫五區內域立了一京過江浙豫五區內域。一一次接來。 京慘案後接會一,沒過江浙豫五區內域, 京總案後接會一,沒過一, 京總案後接會一,沒過江浙豫五區內域 京總案後接會一,沒過江浙豫五區內域 京總案後接會一,沒 於一學崎縣罷課,成立一 京總案後接會一, 京總案後接到一條一反條 大中學崎縣 超縣三立海。區南、南八月反 續一十一七一學京開京國十僟 上,一南十五生武封,立九俄

9 产品的中国 2000年 2000 信 任 何金 自奴脫和裏一戰立然裁及一從役離我所定門的暫的光面

遭會 .0

一利權護予美國而與取她的支助; 中國學生聯合會 地國獨立,自由富强的新中國所有變國之一一個獨立,自由富强的新中國所有變國之一一個獨立,自由富强的新力, 一個獨立,自由富强的一個獨立,自由富强的一個獨立,自由富强的一個獨立,自由富强的一個獨立,自由富强的一個獨立,自由富强的一個獨立,自由富强的一個獨立,自然是想控制台灣 **为**;濫 會丽, 八舊再 月門前 + !進 Ħ

量來反楚的, 丁地政 是完對, 根现接的股

一同無成,必據在助利下

今的在者了正。旬校而,運全浙。群然 成, 日統這日他式六分的這麼動國豫早聚價 了 今一中念們成月各熱個起多墨五在的導一歷 更的打雖散北 堅,殺然的學 非一戰國走自立十地烈靈一就生區五組的六史號是變愛組聯 常全総人上已了九代擁超全由的舉月織同二空地全,國繼 重國逐民反的,日表護,國一團聯升却學一前多國但的下? 大學漸反動組全,都內得學五結二七更被過的加學變學,各的聯形內路網中一陸所到聯區及就日嚴抓去學在生性生就地 意二成戰線。國至續以丁二舉今已,密的丁 , 的在的國到到全的聯後决一而很以大爭遍代到鬥生 的成摄争今這學學了六國組工的議京堅多後團裏的價了了在 。立大民日獨生聯上月各織名學為滬强, 結, 是所拘一這 ,的主, 裁有一海中學, 義生了江了但雖。形醒換補月些

時這外,的、界中解 開各一進,會餓。務出不即專市區 國而ラ 民學國次 工地不修此一委現、七足可科有學 ,個的且學主生的自一作各過充外,員在學區者成以三聯 中世進要聯與,和身全。校是助還一會還循單可立上個一全 國界步與不幸共平福國 還起等推募一設、位數一學專為國 學往青海但福同民利學 生民年外着。爭主以聯 視般作農委一了絡理合一加以位聯 不主學僑重爲取り外上 實的。村員保一三事併區上上, 山 原號一服會原反部,或學七學凡的 情召全務二人內及下立聯個校一組 九作國及等權戰秘分)一中或省卷 是方生胞國了世以 2 H 孤向聯團內證界及違宗 軍推繫結的到的廢耍旨 而用學社組委反書設, , 專二或以展, 聯會繼員健處總選へ, 個一一 的继。及團此和合謀除 ,的在奥結日平世求了

堅者已,殺使效持つ不。獨它但多

取,界月全

, 國與的審捷聯

同遺

强自以他。其,。學但但裁的在的 已血們但爪國因聯不這政工國工一和世民中國 超史至結實換一个分民選一能個於作民作至平界主更中國上死來定日對黨非得解反己推屬,國與的青 **艱形學** o 在的會的學的法到散人下進寡這學民學年京 那組以專生特的了一民令是頭樣聯主生聯布已 苦成聯 龐線全生橫務解更學的解異獨偉山的將合拉派 的的一 歷•是 史它 在 的亦報 使将告 命在舊 的裁目血殖咬見支使,一,,,樣

台灣學生在民變中的活

陳民在, 烈證明 東京地區 切的人民團體(當然「學政府就露出其眞面目來了政府就露出其眞面目來了地去歡迎,但不到三個月地去歡迎,但不到三個月本了人民一樣,

冷・國遺候

Branch and the management of the first place.

射名時命援 ~遭 多小 候遣 門 務變勇武盡勝別的遊出,三中們記稿 都 中無 裝容 利進 學攀 重因 套的 即的 神 攀名在 令軍 尤蔣 數梅 > 派 爭 全比 門加,攻生, 園被夜校團, 與 斃騙市解開其軍是等在兩的在 黎爾市群開具星走寺在州的住皇至此口加,攻生,剛恢
9 到內散到是的學地合個也這由省的爭過其蔣亦機,蔣 始舍 結高 决 th 委部安員時國多變抵中台,中 担 楊以的會儀中的中抗埔海當, 楊以的曾傑中的中抗珊瑚富) 高機學・・學也以到里與蔣力起 功應生並隨一是及底。 西藤生並随 持其 現各 學數 軍嘉 各無,作 功關生並陳一是及底,壓軍主 來 抵槍三將儀,學其的嘉的當武學的是著地生衣,義方法其一雄族得台掃百當即蔣生後大義時局裝。任民英的都的分市面突後連一他銘

田宮黑 應人獨 斷锁消 天裝服 天民裁 天兵明絕後主 天僚本 順自垮 暗剪投 地由台 地粮台 地衛發 地財際 , ٥ 漫 į 0 o 2 ٥ , 敢美願言國地 一宝地 在廢地 義殺地 ; 9 ; ٥ 9 0 天台學 呼出民 誓逮全 怨搶食 天劫汚 天賣困 天捕省 拜自足 贼台依 誓鎭巖 答款却 地治食 地灣然 地壓起 地製取 o ۆ 9 0 ; ; <u>;</u> 9 ٠ Q ,

現政語 了頗怨 彈反時 在福到,壓仇 樂證,

會大年青際國屆

田百 演與國英蘇舉波及目會與行士一類會中,民于主 門,法續衛依向界,爭青一並哲爭利照全青及取年

體靑供代圓

興餘國 ,民

縱隊成 V

隊宣言:顧為遊底粉棒蔣軍, 條官言:顧為激度的 是以及海外橋施最深愛的東江 年殲敵有功,兩廣和茲南的人 除司令員會生將軍,榮任從 縱隊司令員會生將軍,榮任從 經際司令員會生將軍,榮任從 經際司令員會生將軍,榮任從 放雨废而 ۵

單標語,有如雪片粉飛。「現月和田珠以後、組織廣泛,發展五縣壯丁大同盟,於八月熱湖,他們的紙彈一下傳動沿海各地市鎮鄉村,捲进了一片蒸湖,他們的紙彈一下傳 同

福

三于萬發子彈之行動,惟有助衛提出雖烈稅醫藥等與其所科三項對於一門宣言與其所科三强對雖於衛門宣言與其所科三强對雖於衛門宣言與其所科三强對雖於衛門宣言與其所科三强對雖於一方數,不獨與和平應與有一方數數。

且到決的役 参加打游驿暇。 到援助和保護。有些地方青年到援助和保護。有些地方青年決心拒絕征召,都無條件的受的青年,共同反抗征兵,只有的青年,共同反抗征兵,只有

紐 約華僑日 一議美國接蔣

先驅論地報九月三日評論中國內戰軍事的上主要困難就是軍隊指軍事的上主要困難就是軍隊指軍事的上主要困難就是軍隊指軍事的上主要困難就是軍隊指軍事的上主要困難就是軍隊指軍事的上主要困難就是軍隊指軍事的上主要困難就是軍隊指軍事的上主要困難就是軍隊的勝利。

紙

長蔣氏屠殺中國人民之罪行也

論 中國內戰

· 医人民尤其是 · 世界之前加以於世界之前加以於世界之前加以於世界之前加以於一世界之前加以於一世界之前加以於一世界之前,於一世界之前,於一世界之前,於一世界之前,於一世界之前,於一世界之前,於一世界之前,

助上 0

量將却,簽葉相因掩挽爭指 的其不已助了反為節囘取出

德

的

們不一,現驗前了,短明有沒的等中最的可我我在此一什也短天明有士,將近勝能們們是了片麼是的革天信兵吐五大級的要求其怎麼了遺黎命的心以露工人

和爛旧 起 國主義者也不能不 戰廢的這一事實? 來了

薍

事

承已

解 薤 十二日 大反 反 雷 文 二 為 以 攻

> 請 批 廻 評 関

介醫空。除軍、個國部十萬方百十用蔣年已批強 石點虚人之。關旅個八一三軍十七於正來愛藏指 政, 民就蔣、,旋個個子和四個為提到武 府還說反是介面如,旅旅人特個旅前軍八大敵 時間時 時間時 , 如 , 如 , 如 , 如 , 如 , 如 , 如 , 如 , 如 方百十用蔣年已批。題軍十七於正來愛藏指。

爲 該處處 遊戲 9 之發佈

西 西

恩

道

明

責處日府法 播控最的 台事追國呢到治下國家部於。等制近家灣情切內? 建成 可以 是 医 可以 的 一 可 正 氏道 士 目 酸 , 更 不 的 最 面 恐 的 最 面 恐 的 最 面 恐 的 最 面 恐 的 最 的 最 ,

制一導制及: 們,並且令一個西西份學, 輔導」的美名之間各項文化工作等」, 一切的文化事業由政府 一切的文化事業主政府 一切的文化事業主政府 一切的文化事業主政府 一切的文化事業主政府 大其他藝術宣傳工作, 5美名之下作等一,在停工作,以 **,,** 在以

, 一及

義出激的

施家上個的人涉民。每每五內法、轄資戶日

> 對賣愛反 台台第抗 灣潤二徵 的侵署而一次民變, 一次民變, 一次民變, 一次民糧的 9的 主口要

志廣厶 9

群在案中之林日高氏,於八月整備司令部法督八八九號,通法院檢察處紀字一四八五號及

高氏被捕

這位有功于人民的志士的。 選定他是個「好應」,嚴令通 網了。但全省人民是反對逮捕 行政政府」份子,當然他也是 省一齊要逮捕二于多名的所謂 省一齊要逮捕二于多名的所謂 發生前陳餞出預定三月一日至

謝雪紅

了制

意画 動

,

頒布了 • 圓 壾

一導制及一

等, 輔導」的美國各項文化工作的人其他藝術宣傳下

等工 一作 • 在以 , 包手,一及辦控把指管 一及:

切 9 0

片界管長傳, ,之理。處 輔聲新並長 要聞規 澊 4 魏道 電影指 责處日府法播控最的台事迫國呢 一,新於。等制近家總情切內? 到底 之定 西 版等佈主份國委設介台與服務。要外是您 劇職的要子民派引達與開出所小總知人是怎 廣製政任一寫林新十省力、一聞王氏道士目 播制府務為省紫聞三政辦廣個,國恐的最前 的人 台灣 姚道 明

施家上個的人涉民。每每五內法。轄查戶日的都未來,民台,一日日日普三〇區報口台 9 訊 上 說海

州儋知內名七師靑有都,體全况, , 決道地, 十精年多表因格省, 就意是參於師神中數示面檢各自

派逃之內可月胸號句外當出亡因戰是被青。一,兵

義出激的: 對質要反 台台第抗 ,遠背全 而奉》的 - 9 已引以劣 對超預施九變後宣的了 當了備行月以兵戰利打 兵一大所初來,的益內 帝成, 國籍是 主口要

群在案中之林日高氏,於八月 整備司令部法督八八九號,並 法院檢察處紀字一四八五號及 法院檢察處紀字一四八五號及

Ħ

高氏

被捕

表暗奸盛,此有表**废**天 山的巨傳 甚官一現告的 ,

計一日際夜在台北市大稻程永 於古地區 於古

雪 紅

一告同胞

說羅並東親由民 埋一說羅

你劉劉八。 就 所王郎條三計 所廣播八條條件,一切都承所廣播八條條件,一切都承上干添號。「陳長官對于今晚的政治改革要求條件之後,即受陳儀之令,經前王氏,會與於治改革要求條件之後,不可以與赞時,常在陳儀身邊一次,與於於於一個,

的至的息人于動九里了勢爭令北的攻面密:民法員月戶史的製加市青

光我時往通家專些名以理的知典省事改認 事陳是政 **罪官最也**

督印 **#** 9

BC93.6242

定價, 港幣一元

台籍一百元